



8日下午,在德州,一辆满载石子的大挂车撞倒工厂保安室,三人被埋。图为救援人员用手抬高水泥板,营救被埋人员。 本报记者 马志勇 摄

拉石子的大挂车进入厂区时撞倒保安室 三人被埋,警民手抬肩扛大营救

本报德州3月8日讯(记者孙婷婷) 8日14时许,在德州双福大道上的一工厂,一辆满载石子的大挂车在进入厂区时,挂斗撞倒了门口的保安室,三人被砸在里面,其中两人死亡,一人被砸伤。

14时20分许,在德州市双福大道上的拌合厂门前,一辆满载石子的大挂车停放在门口,挂车车头拐向一方,挂斗的右前侧有撞击的痕迹,地上散落着一堆石子。被撞倒的保安室分为南北两间,水泥板横七竖八地歪倒在地。公安、消防队员正在现场进行施救,现场的群众也加入到施救队伍中。

在北面靠墙位置,一名被困人员头部受伤,腰部以下被压在多个水泥板下,医护人员先给他输上氧气。另两人被埋在南面。众人手抬肩扛抬起石板,救出两人,然后在吊车帮助下救出第三名被困人员。

“当时里面总共四个人,砸到里面三个人,另外一个人跑了出来。”现场一名工人介绍,被砸到里面的有一名男性保安,一名女性环卫工人,另外一人负责挂车清理。该工人介绍,大挂车是往厂内运石料的,在门口转弯时,将保安室撞倒。

17时许,记者从德州市中医院获悉,两名被困人员救出时已经不幸死亡。



一名被困伤员被抬上救护车。本报记者 马志勇 摄

省属事业单位招聘 4月20日开始报名

本报济南3月8日讯(记者尹明亮) 7日,山东省人社厅网站公布《关于2014年省属事业单位公开招聘工作人员有关问题的通知》,我省省属事业单位公开招聘将于5月25日进行,网上报名将于4月20日开始。

根据通知,省属事业单位初级专业技术岗位和初级管理岗位的招聘工作实行统一报名、统一笔试、分类面试的方式进行。目前已经通知招聘单位根据岗位空缺和工作需要确定招聘岗位,并填写《汇总表》,经省事业单位公开招聘主管机关审核后,将面向社会公布。

在报考人员要求方面,初级岗位应聘人员除符合事业单位新进人员基本条件要求外,年龄应在40周岁以下(1973年4月20日以后出生),同时具备招聘岗位规定的专业条件要求。通知还规定,在读全日制普通高校非应届毕业生不能应聘,也不能用已取得的学历学位作为条件应聘。

应聘人员报名将在山东人事考试信息网(www.rskss.sdrs.gov.cn)进行。

去年我省政府采购 同比增长16.4%

本报济南3月8日讯(记者王茂林) 从省财政厅网站获悉,2013年,山东省政府采购完成1248.91亿元,较上年增加175.49亿元,增长16.4%。执行政府采购预算总金额1410.5亿元,占全省财政支出比重达到21.1%,比上年提高2.9个百分点。

据了解,服务类采购增长较快,主要由于各市积极扩大政府购买服务范围,将工程设计、工程监理、城市规划、审计服务、资产评估等项目纳入政府采购范畴,极大地提高了政府采购规模。

此外,我省专业化采购发展迅速。2013年,全省政府采购项目中,社会代理机构完成706.6亿元,比上年增加109.43亿元。

孩子,妈妈陪你一起上学 济南坚强母亲周娟成脑瘫儿子的“拐杖”

姚景文是一名早产儿,出生时仅二斤八两。因为窒息,脑部缺氧,他又成了脑瘫儿。不幸的他幸运地遇到了一位好母亲。她十年如一日陪子康复训练,并在儿子8岁那年,送他进了校园,她则陪着儿子一起读书。

本报记者 李飞
实习生 刘甲 杨洋

为照顾脑瘫儿子, 她辞去工作

7日上午9点10分,上午第二节课刚上课,济南历下实验小学二年级2班的教室门口,姚景文的妈妈周娟还未来得及离开。就在刚刚的课间,她背着儿子去了一趟厕所。

随后周娟像往常一样走出学校,在门口守候,等待下一节的下课铃声。儿子姚景文到5月份就10岁了,读二年级,他的双胞胎妹妹在该校读四年级。

周娟说,儿子出生时早产,体重仅二斤八两。由于窒息,小脑积水,4个月大时诊断为脑瘫儿。周娟就辞去了工作,一心照顾孩子,陪孩子进行康复训练。

孩子智力正常,但肢体明显不协调,基本不会走路,坐着就倒,直到三岁才会说话。周娟家住和平路与燕子山路交叉口附近,每天天不亮,她就带着孩子赶公交车去儿童医院做康复训练,推拿、针灸、按摩,一做就是一整天。

日复一日陪儿子康复训练,周娟一坚持就是近十年。“孩子五岁时做了手术,再加上多年的康复训练,七岁半时终于能够坐稳了。”

每到课间, 背起儿子上厕所

2012年,看到儿子能坐住了,周娟将8岁多的儿子送进了历下实验小学。

儿子没上过幼儿园,刚刚进入小学紧张,胆小,每隔十分钟就要上一次厕所。周



每个课间,周娟都要带儿子上厕所。 本报记者 李飞 摄

娟只好陪在教室里,和儿子一起上课。如今孩子习惯了,周娟不用再呆在教室里,但每个课间,她都要从校门口返回教室,帮儿子上厕所,然后再回到校门口等着。“人少的时候,就扶着孩子走。人多,就背着。”周娟说。

上午大课间,除了帮儿子上厕所,她还陪着儿子站在走廊看楼下操场学生们做操。随着广播体操的音乐声,姚景文也会跟着一起做。周娟就站在

身后,随时保护他。“没觉得累,现在陪孩子就是我的工作。”周娟说,儿子的每一点进步她都看在眼里,喜在心里。自从上了学后,儿子性格开朗了,笑容也多了。“他现在不愿意放假,就喜欢上学,总念叨老师和同学。”

“我有个信念:相信孩子一定会好起来。”周娟说,她现在就是儿子的拐杖,她会一直陪着儿子走下去,直到他能够自立,自己就可以休息了。